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La lucrările şedinţei 22 de consilieri în functie, fiind învoit domnul consilier Corneliu 
Daniel Furtună. 

Au fost aprobate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 66 din 21 aprilie 2016 privind 
încetarea mandatului de consilier local al domnului Cătălin Virgil Alexa, prin demisie - este 
avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5, nu prezintă discutii, şi, fiind supus la vot, acesta 
este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti (21). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 67 din 21 aprilie 2016 privind 
validarea mandatului de consilier local a domnului Vicenţiu Corneliu Daniliuc, cu unanimitate 
de voturi a consilierilor prezenti (21). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 68 din 21 aprilie 2016 privind 
acordarea titlului de "Cetătean de Onoare al municipiului Botoşani" doamnei Sanda Toma 
Urichianu", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti (21). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 69 din 21 aprilie 2016 pentru 
modificarea componentei unor comisii organizate de Consiliul Local, precum şi pentru înlocuirea 
reprezentantilor Consiliului Local în unele colective de conducere, cu 21 de voturi pentru şi 1 
abţinere (domnul consilier Mihai Cristinel Brumă). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 70 din 21 aprilie 2016 pentru 
iniţierea procedurilor pentru achizitia unor imobile necesare dezvoltării unor obiective de 
investitii de interes local, cu 15 voturi pentru şi 7 abtineri (doamnele consilier Lidia Bucşinescu 

şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Mihai Cristinel Brumă, Cristian 
Laurentiu Lazarovici, Radu Lebădă şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 71 din 21 aprilie 2016 privind 
aprobarea rezultatului evaluării celui de-al doilea an de management din mandatul 2014-2017 la 
Filarmonica de Stat Botoşani, cu 21 voturi pentru şi 1 abţinere (domnul consilier Paul Onişa). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 72 din 21 aprilie 2016 privind 
aprobarea rezultatului evaluării celui de-al doilea an de management din mandatul 2014-2017 la 
Teatrul "Mihai Eminescu" Botoşani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 73 din 21 aprilie 2016 pentru 
modificarea anexei la HCL nr. 307/2015 privind modificarea numărului de burse acordate în 
învăţământul preuniversitar de stat din municipiul Botoşani pentru anul şcolar 2015-2016, cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenti (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 74 din 21 aprilie 2016 privind 
prelungirea duratei unor contracte de concesiune, cu 21 voturi pentru şi 1 abţinere (doamna 
consilier Elena Lazarec). 
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Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 75 din 21 aprilie 2016 privind 
completarea inventarului bunurilor aparţinând domeniului privat al municipiului Botoşani, cu 18 
voturi pentru şi 4 abtineri (doamna consilier Elena Lazarec şi domnii consilieri Cristian 
Laurenţiu Lazarovici, Vicenţiu Corneliu Daniliuc şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 76 din 21 aprilie 2016 privind 
acordarea avizului pentru Înfiinţarea Consorţiului Centrelor de Studii Europene "Ştefan cel Mare 
şi Sfânt" Botoşani, cu 16 voturi pentru şi 6 abţineri (doamnele consilier Lidia Bucşinescu, 

Cătălina Camelia Lupaşcu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Marius Buliga, Radu Lebădă şi 

Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 77 din 21 aprilie 2016 pentru 
aprobarea documentaţiei "P.D.D. - str. Anneană f. nr. - Complex Big" În vederea realizării 

obiectivului "extindere P+ IE clădire existentă pentru acces aprovizionare", cu 15 voturi pentru şi 

7 abţineri (doamnele consilier Lidia Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Marius 
Buliga, Vicenţiu Corneliu Daniliuc, Cristian Laurenţiu Lazarovici, Gheorghe Gabriel Murariu şi 

Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 78 din 21 aprilie 2016 pentru 
aprobarea documentaţiei "P.D.D. - B-dul Mihai Eminescu nr. 108 A" În vederea realizării 

obiectivului "construire locuinţă P, anexă gospodărească P şi Împrejmuire teren pe o latură", cu 
20 voturi pentru şi 2 abţineri (domnii consilieri Cristian Laurenţiu Lazarovici şi Eugen Cristian 
Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 79 din 21 aprilie 2016 privind 
alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local pentru lunile mai-iunie 2016, cu 21 de 
voturi pentru şi I vot Împotrivă (domnul consilier Cosmin Ionuţ Andrei). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 80 din 21 aprilie 2016 pentru 
aprobarea execuţiei bugetului local al municipiului Botoşani, a bugetului creditelor interne la 31 
martie 2016, cu 17 voturi pentru, I vot Împotrivă (domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu) şi 4 
abţineri (doamnele consilier Lidia Bucşinescu, Cătălina Camelia Lupaşcu şi Elena Lazarec şi 

domnul consilier Cristian Laurenţiu Lazarovici). 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 81 din 21 aprilie 2016 privind 

trecerea din domeniul public În domeniul privat al municipiului Botoşani a obiectivului 
semaforizare intersecţie Bd. M. Eminescu - Bd. G. Enescu, scoaterea din funcţiune şi 

valorificarea materialelor rezultate din dezafectarea acestuia, cu 20 voturi pentru şi 2 abţineri 

(doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnul consilieri Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 82 din 21 aprilie 2016 pentru 
aprobarea documentaţiei "P.D.D. - str. Iuliu Maniu nr. 21" În vederea realizării obiectivului 
"construire bucătărie de vară şi aprobarea concesionării terenului În suprafaţă de 30,00 mp prin 
Încredinţare directă", cu 18 voturi pentru şi 4 abţineri (doamnele consilier Lidia Bucşinescu şi 

Elena Lazarec şi domnii consilieri Cristian Laurenţiu Lazarovici şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 83 din 21 aprilie 2016 privind 
aprobarea susţinerii financiare a concursului de educaţie ecologică "ŞCOALA MEA 
PROTEJEAZĂ MEDIUL!" - ediţia a IX-a, promovat de Agenţia pentru Protecţia Mediului 
Botoşani În parteneriat cu Consiliul Local Botoşani şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Botoşani, cu 
19 voturi pentru şi 3 abtineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnii consilieri Gheorghe 
Gabriel Murariu şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Holărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 84 din 21 aprilie 2016 pentru 
completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 289 din 29 octombrie 2015 
privind unele măsuri de administrare a cimitirelor proprietate publică a municipiului Botoşani, cu 
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19 voturi pentru şi 3 abţin eri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnii consilieri Cristian 
Laurenţiu Lazarovici şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr, 85 din 21 aprilie 2016 privind 
repartizarea unui spaţiu amplasat În imobilul proprietatea municipiului din str. Săvenilor 2-8, 
administrat de S.c. Locativa S.A., cu 20 voturi pentru şi 2 abţineri (doamna consilier Lidia 
Bucşinescu şi domnul consilieri Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 86 din 21 aprilie 2016 pentru 
completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 30 din 24 martie 
2016 privind modificarea tarifelor practicate pentru activităţile de administrare a pieţelor şi 

târgurilor (obor), cu 19 voturi pentru şi 3 abţineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnii 
consilieri Cristian Laurenţiu Lazarovici şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

A fost respins proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
municipiului Botoşani nr. 61 din 29 martie 2012 privind aprobarea asocierii, a actului constitutiv, 
precum şi a statutului ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ ,,zONA 
METROPOLITANĂBOTOŞANI", cu II voturi pentru, 3 voturi Împotrivă (domnii consilieri 
Lucel Butnariuc, Vicenţiu Corneliu Daniliuc şi Paul Onişa) şi 8 abţineri (doamnele consilier 
Lidia Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Mihai Cristinel 
Brumă, Cristian Laurenţiu Lazarovici, Ovidiu Daniel Luca, Gheorghe Gabriel Murariu şi Eugen 
Cristian Ţurcanu). 

Au fost retrase de iniţiator următoarele proiecte de hotărâre: 

1.	 Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitaţiei publică a unui teren proprietate 
privată a municipiului situat în str. Cornişa nr. 27 - fost Manoleşti. 

2.	 Proiect de hotărâre privind suplimentarea suprafeţei concesionate de S.C. Molecular 
Imaging S.R.L. din incinta Spitalului de Recuperare "Sf. Gheorghe" Botoşani. 

3.	 Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor spaţii administrate de Colegiul 
Naţional "A.T. Laurian" Botoşani. 

Şedinţa se Închide la orele 16,16. 

În conformitate cu dispoziţiile art, 11 din Legea nr. 5212003 privind transparenţa 
decizională În administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 
Botoşani şi pe site-ul propriu. 

PREŞEDINTEDE ŞEDINŢĂ, 

Consilier, SECRETAR, 

Ioan Apostu 
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